



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
**Odbor za komunalne in
gospodarske javne službe**

Številka: 0130-153/2023-3

Datum: 23. 05. 2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE k predlaganemu gradivu za 6. redno sejo mestnega sveta, sprejeta na 6. seji odbora, 23. maja 2023

I.

Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« - skrajšani postopek [GMS – 066](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja«

II.

Cenik izvajanja gospodarske javne službe – linijski prevoz v mestnem prometu [GMS – 064](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da soglaša s Cenikom izvajanja gospodarske javne službe – linijski prevoz v mestnem prometu.

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah – skrajšani postopek [GMS – 075](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah.

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek [GMS – 076](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Mestni občini Maribor.

V.

Predlog za spremembo cene storitvene pristojbine za čiščenje odpadnih voda na Centralni čistilni napravi Maribor [GMS – 077](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi ceno storitvene pristojbine za čiščenje odpadnih voda na 1,6895 EUR/m³. Nova cena prične veljati z dne 01. 06. 2023.

VI.

Sprememba odloka o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor d.o.o. (predlog gradiva mestnega svetnika Igorja Jurišiča) [GMS - 069](#)

Odbor predlaganega gradiva ne podpira in tudi predlaga Mestnemu svetu, da ga ne sprejme.

VII.

Spremembe Odloka o ustanovitvi javnega holdinga Maribor d.o.o. – skrajšani Postopek (predlog gradiva Liste kolesarjev in pešcev) [GMS - 071](#)

Odbor predlaganega gradiva ne podpira in tudi predlaga Mestnemu svetu, da ga ne sprejme.

Milan LUKIĆ I. r.
Predsednik odbora